ENANAAHWH 2 - MAGHMATIKA KATEYOYNZHZ B AYKEIOY
OEMA 4
Aivetat n mapapoAf C:y* =a- X n onoia Siépxetat and to onueio M(16,a +4) .
o) Na anobeifete otL ax =4. (Movabdecg 5)
B) Na Bpeite tnv eotia E kat tn SteuBetovoa & tng mapafoAng. (Movadeg 7)
y) Na Bpeite tnv e€iowon tng epantopévng & tng mapaBolng C n omoia eival mapdAAnAn otnv euBeia
& —X+2y+4=0. (Movabdecg 7)
8) Na Bpeite tnv e§lowon kUkAou C, pe kévtpo tnv kopudn tng napaBoArig C o omnolog epdmretat otnv

guBela & TOU EpWTAUATOGY). (Movabdec 6)

OEMA 4
Aivetal n mapaBold y2 = 4x kat M (xg, ¥o), Vo > 0, éva onueio tnc.
a) Av A eivat n tpoPoArn tou M otn SteuBetoloa TN mapaBoAng,

i.  No ekdpdoete TIG CUVIETAYUEVEG TWV ONUELWV M KoL A CUVOPTACEL TNG TETAYUEVNG YoTOU OnpEioU
M. (Movadec 05)

ii. AvE elvaln eotia tng mapaBoAng, va Bpeite To onueio M yla To onoio

5
(MAE) = 3 T.W. (Movabeg 12)

B) Av M(%, 1) kaw € n ebamtopévn NG apafoAnig oto onpeio M, va anodeiete otL to teTpdnAeupo AMEM’

elval popupog, omou E sival n eotia tng mapafoAng kat M’ to onueio mou n euBeia € Téuvel Tov afova x'x.

(Movadec 08)

OEMA 4

To kévipo K €vog kUkAou (c) BplokeTol 0TO MPWTO TETAPTNUOPLO KAl Eival onpeio TnG eubeiag

(g): y=2x — 1. O KOKAOC (c) éxet aktiva p=3v2 kat n guBeia (7): x +y -2 = 0 epdrretat ooV KUKAO

oto onueio A.

a) Na amodeifete 611 n e€lowon Tou kUKAou (c) eivar (x — 3)%2 + (y — 5)% = 18. (Movabec 09)

B) Na amnobeitete otL:
i. He€lowon ngeubelag KA elvatnx —y+2 =0. (Movabdec 05)
ii. OLouvtetaypéveg tou A eivar (0,2). (Movadec 04)

v) Na urtoAoyloBei to epfadov tou tpiywvou AAM, omou M Kkat A elval ta onpeia Topng tne eubeiacg (g) pe

Tov KUKAO (c). (Movabdec 07)



OEMA 4

H umepBolin C éxeL eotieg ta onpeia E(5,0),E " (-5,0) kat diépxetal amno to onpeio M(5, %) .

o) Na amobeifete OTL £XEL EKKEVTPOTNTA % . (Movabdecg 7)
B) Na Bpetite tnv e€iowon tng C. (Movabeg 6)
v) Na Bpeite v efiowon tnc Stxotdpou e ywviac EME' . (Movabeg 6)
6) Na Bpeite to ouvnuitovo tn¢ ofelag ywviag mov oxnUatilouv ol ACUUMTWTEG TNG. (Movabdec 6)

Alvetal oTL /1681 =41.

OEMA 4
Ta onueia A(3,2) kat B(6, 1) Bplokovtal mavw oe évav kKUkAo C amo to kevipo K tou omoiou Siépxetal n

euBeila €1y = 2x — 7. Na Bpeite:

0l) TLG CUVTETAYUEVEG TOU KEVTpou K tou kukAou C. (Movadec 12)
B) tnv aktiva R tou kukAou C. (Movadbeg 8)

y) TV €€lowaon tou kUkAou C. (Movadeg 5)



